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Câu hỏi 1 trang 68 SGK Tin học lớp 6 - Kết nối tri thức 

 

Phương pháp: 

Sơ đồ khối của một thuật toán là một sơ đồ gồm các hình mô tả các bước và đường có mũi tên để chỉ hướng 

thực hiện. 

Cách giải: 

- Hai công việc trong cuộc sống được thực hiện tuần tự theo các bước: 

+ Giặt quần áo bằng máy giặt. 

+ Nấu cơm 

- Sơ đồ khối mô tả việc giặt quần áo bằng máy giặt: 

Em hãy kể hai công việc trong cuộc sống được thực hiện tuần tự theo các bước. Em hãy mô tả một công 

việc bằng sơ đồ khối. 
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